
 مسـائل المحاضرة الحادية عشر:

 

 مثال: توفرت لديك البيانات التالية: 

 

 ( مليون دولار.5451) 2008قيمة المخزون في نهاية عام 

 ( مليون دولار. 5538) 2009قيمة المخزون في نهاية عام 

 ( مليون دولار.85168) 2009المبيعات لعام 

 

 اب فترة البيع، ودوران المخزون احس المطلوب:

 

  الحل:

 

 لمطلوب فترة البيع ا

  الفترة(متوسط القيمة الكلية للمخزون / تكلفة المبيعات خلال )= وقانون فترة البيع 

 ((52عدد الأسابيع بسنه الميلادية )تكلفة المبيعات تقاس بالأسابيع  ملاحظة:)

 85168 معلومة:تكلفة المبيعات 

  مجهولة؟القيمة الكلية للمخزون متوسط 

 2÷  المدة(+ مخزون اخر  المدةوقانون متوسط القيمة الكلية للمخزون = )مخزون اول 

 5451مخزون اول المدة = 

 5538مخزون اخر المدة =

 (5495تقريبي لها  5494.5الناتج ) 5495 = 2( ÷ 5538+ 5451نطبق القانون = )

  5495عرفنا ناتج متوسط القيمة الكلية للمخزون = 

 نرجع لقانون فتره البيع ونطبق 

  الفترة(= )متوسط القيمة الكلية للمخزون / تكلفة المبيعات خلال 

 5495متوسط القيمة الكلية للمخزون = 

 تقاس القيمة بعدد الأسابيع والتكلفة هذي اجمالية للسنة  85168تكلفة المبيعات =
ً
 قلنا سابقا

  52نطلع تكلفة الأسبوع بتقسيم على 

85168  ÷52  =1637  

(5495  ÷1637 = )3.35  
ً
 أسبوعا

 

 الطلب الثاني: دوران المخزون 

 متوسط القيمة الكلية للمخزون(÷ والقانون يقول = )المبيعات السنوية 

 مرة.  15.5( = 5495÷  85168نعوض = )

 



 : 2مثال

 وحدة  10000إذا كان معدل الطلب السنوي على منتجات إحدى الشركات هو  -

  $20وتكلفة إطلاق امر الشراء الواحد  -

 وحدة / سنة  / $1.5وتكلفة الاحتفاظ بالمخزون  -

 

 المطلوب: إيجاد الكمية الاقتصادية للشراء 

 

 الحل: 

 

2√الكمية الاقتصادية =  السنوي  الطلب معدل) × ( الشراء امر إطلاق تكلفة ÷  بالمخزون الاحتفاظ تكلفة

 نعوض:

√2(10000 × 20) ÷ 1.5 
 وحدة 516=

 

 : 3المثال 

 

وحدة يوميا، والمدة الزمنية اللازمة لوصول المواد من الموردين هي ثلاثة أيام،  200إذا كان الطلب على المواد يعادل 

 وحدة.  300ومخزون الأمان يساوي 

 

 المطلوب / اوجد نقطة إعادة الطلب. 

 

 الحل: 

 

 مدة التوريد( × نقطة إعادة الطلب = مخزون الأمان + )حجم الطلب في وحدة الزمن 

 = 

300  ( +200  ×3 ) 

 وحدة.  900= 

 

 

 الدفعة الماسية / ام حنان 

 


